
高等学校【工業（電気・電子）】正解・解答例 

 

１ 

（１） ウ 

（２） ① 自発的  ② 成長     ③ 学習指導 

（３） ① 

（４） ① 体験   ② ものづくり  ③ 健全   ④ 持続   ⑤ 能力 

  

配点：各２点×１０                          ２０点 

 
２ 

（１） ５００ [W] 

（２） ５[s]   

（３） ３１４ [rad/s] 

（４） v1 

（５） １．５９ [A]  

（６） ０．６３ [A]  

（７） ５[Ω]    

 
 配点：各３点×７                           ２１点 
 
３ 

（１） 相電圧 Vp １００ [V] 

相電流 Ip ４[A] 

インピーダンス Z ２５［Ω］ 

（２） 相電圧 Vp ２００ [V] 

相電流 Ip １０ [A] 

インピーダンス Z ２０［Ω］ 

 

配点：各３点×６                           １８点 

 
４     

（１） １２０ [Hz]    

（２）  １３ [V] 

（３）  ３[s] 

 

配点：各３点×３                            ９点 

      
 
５    

（１） 許容電流 

（２）  １ [Ω] 

（３）  １２１０ [W] 

（４） ２７００ [J] 

 
配点：各３点×４                           １２点 

 



６ 

（１） ① 
����

��
   ② 

��

��
   ③ 

�

�
    

（２）  １０００×１０－６ [Ｃ] 

（３）  １００００×１０－６ [Ｊ] 

 

配点：各３点×５                           １５点 

 

７ 

①  ｐ     ② アクセプタ   ③ ドリフト 

④ 拡散      ⑤ 降伏      ⑥ ホト 

 

配点：各３点×６                           １８点 

 

８ 

（１） 自己バイアス回路 

（２） ２０[μA] 

（３） ２７０[kΩ] 

（４） １．９９[kΩ] 

 

配点：各４点×４                            １６点 

 

９ 

（１） ① 機械語  ② インタプリタ  ③ コンパイラ  ④ 特許 

（２） １１００１１１ 

（３） ２８１ 

（４） １０００００ 

（５） ① m     ② scanf         ③ ７５ 

 

配点：（１）各３点×４、（２）～（４）各４点×３，（５）各３点×３  ３３点 

                  

 

１０ 

（１） ① Ａ・Ｃ＋Ｂ＋Ａ
―

・Ｃ
―

     ② Ａ
―

＋Ｂ
―

 

（２） ４００[kＢ] 

 

配点：各４点×３                            １２点 

 

１１ 

（１） ８．１６[cm] （８．１７[cm]も可） 

（２） １７２．６１[A/m] 

 

配点：各３点×２                               ６点 


